

# 世预赛亚洲区十二强赛

# 活着!

## 1:0 战胜乌兹别克斯坦

## 国足出线还有希望

### 出线形势

### 国足末轮必须取胜 对手全败也未必晋级

在昨晚同时进行的本组其它比赛中,韩国0:0平伊朗,叙利亚3:1战胜卡塔尔。小组赛9轮过后,伊朗队积21分锁定小组第一,韩国积14分锁定小组第二,两支球队携手晋级俄罗斯世界杯。叙利亚队本轮不仅赢球,还收获了2个净胜球,目前叙利亚3胜3平3负,进7球失6球,积12分,以两个净胜球的劣势排名第三。而昨晚输给中国队的乌兹别克斯坦队积分留在12分(4胜5负,进6球失7球,净胜球为-1)。

中国队拿下乌兹别克斯坦后,积分升至9分(2胜3平4负,进6球失9球),落后小组排名第三和第四的叙利亚和乌兹别克斯坦3分,继续保留了出线的理论性希望。而卡塔尔队仅积7分,提前出局。

12强赛的出线规则为:每组前两名直接出线,两个小组第三名进行附加赛,胜者将与中北美及加勒比地区的球队争夺一个世界杯名额。

对于中国队来说,想要获得小组第三名的难度依旧非常大,首先需要满足两个外部条件,叙利亚输给伊朗并且乌兹别克斯坦主场输给韩国,在叙利亚和乌兹别克斯坦都输球的前提下,中国队必须要赢下卡塔尔。只有叙、乌两队末轮都输球,中国队又赢球的情况下,三队的积分才能持平为12分,在此基础上再比较净胜球、进球数乃至胜负关系。目前国足的净胜球数也处于劣势,末轮不仅要赢球,还要争取大比分取胜。

简而言之,对于中国队来说,能将悬念延续到最后一轮已经是奇迹了,对于国人也是极大的慰藉。最后一轮能否延续40强赛时的好运和神奇,上演新的奇迹,相信所有中国人都会期待。9月5日深夜,请与国足继续并肩战斗,我们还有希望,我们不能放弃。

新体

据新华社8月31日电 一粒金子般的进球!31日晚在武汉体育中心,郜林下半场罚入一粒点球,帮助国足获得世界杯预选赛亚洲区十二强赛的第二场胜利,也让国足出线悬念保持到最后一轮。

31日晚,里皮率队的中国男足国家队在最后一个主场武汉对阵乌兹别克斯坦。借助第82分钟冯潇霆禁区内被对手犯规获得的点球,郜林一脚蹴而就地将皮球罚入,最终让国足在长沙战胜韩国后,再尝胜利的滋味。

前8轮比赛,国足1胜3平4负位列A组倒数第一。在武汉5.1万名球迷的呐喊加油声中,国足拿到这宝贵的3分,积分也达到9分。积分榜上,国足反超下一场对手卡塔尔,仍保留最后一轮争夺小组第三名的机会。

本场比赛中,由于梅方、吴曦、黄博文等中后场主力受伤,加上张玉宁迟未归队,里皮排出近几场常用的433阵型。李学鹏、冯潇霆、张琳芃、邓涵文坐镇后防,于汉超、武磊、郜林组成锋线。

上半场,双方都非常主动开放,攻防速度都非常快。第2分钟,效力于上海上港的艾哈迈多夫,前场得球远射碰到防守队员变线,被曾诚稳稳守住,掀开进攻战序幕。刚过1分钟,国足又以颜色,反击中武磊接球推射皮球滑过球门。随后武磊频频在门前出击,第17分钟,在对方两名后卫夹击下,不停球直接抽射高出球门;第24分钟接队友反抢传球后,直接一脚劲射被门将扑出。第37分钟,张稀哲禁区前带球突入禁区形成单刀,可惜射门角度太大,正被扑出,丧失上半场破门的最好机会。

下半场开始,里皮就用肖智、赵旭日,分别换下张稀哲、于汉超,并安排郑智从后腰改踢中卫,球队改成343阵型加强进攻。面对国足换阵,乌兹别克斯坦加强攻势,47分钟,国足后防出现漏洞,谢尔盖耶夫面对空门的射门从门前滑过,让现场球迷惊出一身汗;56分钟,艾哈迈多夫门前射门被曾诚扑出。稳住脚跟后,国足开展组织反击,第58分钟,中国队门前武磊头球被挡出后,赵旭日外围接球远射被扑出,郜林补射仍未破门。第82分钟,伊斯梅洛夫在禁区左下脚,打破场上僵局。被裁判吹罚点球,郜林点球罚入球门左下脚,打破场上僵局。最后阶段,国足顶住对手狂攻,终于守住这场胜利。

### 主帅声音

### 里皮:这场胜利,更多的是运气站在了我们这边

中国队顶着压力,主场赢下了乌兹别克。但是在赛后发布会上里皮并没有大赞球队,他认为球队赢球是因为运气站在了中国队这边。至于拿到第三名的希望,里皮坦言可能性还是很小,但球队会全力以赴,同时他也是非常遗憾自己接手中国队时分数实在太低。

里皮表示赛前他一直告诉球员,只要有希望就必须全力以赴,不能有任何的松懈和放弃情绪。“非常遗憾我接手中国队时的分数实在太低。我当时就告诉球员,只要有哪怕一丝希望,我们都必须付出所有。我告诉队员,我们进入12强赛也是克服了很多困难才奇迹晋级的,所以没有什么可以输的,必须为哪怕一点点的希望全力以赴。”

主场拿下乌兹别克,里皮直言他赛后感到幸福,一是享受现场赢球后的气氛,另外就是为球员感到幸福,他们在拼搏之后拿到了胜利。但里皮并不认为球队踢得非常棒,“这场胜利,我认为更多的是运气站在了我们这一边。”

王一



里皮



郜林立功了



国足庆祝胜利

### 网友评论

遥不可及;饼都喂到嘴里了,沃尔夫斯堡名宿居然硬生生给吐出来?  
友朋岁月:祝贺国足,我们看到了出线的希望,加油!

煎饼果子加袋奶:很像40强赛时的情景,上一次我们赢了!这一次一样会赢!相信奇迹会发生,因为我们血液里的红!

鲁能:不管最后结果如何,最起码我们现在还活着,有希望比什么都强,最重要的是我们看到了国足的变化,从赢韩国到惜平叙利亚再到这场胜利,这才是我们想要的国足,就算出局我们也要挺起胸膛抬起头,下一场拼了。

暴走小王子:我总在不经意间给人希望,然后又狠狠摔碎——中国男足;但我们依然爱你——中国球迷。

杨洋洋雪:我妈连续夸了郜林几分钟,这娃真帅。

夏细:中国足球还没死,还可以理论,希望还在,9月5日盼奇迹再现。

Smile 浅浅le:我们从未放弃!再小的概率我们也要坚持,也要全力以赴!加油,中国队!

钟和